

Tisztelt Képviselő-testület!

Sáska község képviselő-testületének felkérésére a közrend- és a közbiztonság helyzetét a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. Tv. 8.§. /4/ bekezdés figyelembevételével az alábbiak szerint értékelem:

A közbiztonság védelme a rendőrség alapfeladata. A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény értelmében a helyi közszolgáltatások körében a közbiztonság helyi feladatairól történő gondoskodás az önkormányzat egyik kiemelt feladata. Ennek alapján a Rendőrség és az Önkormányzat együttműködése nyilvánvaló a közbiztonság megteremtésének és fenntartásának érdekében.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a Rendőrkapitányság és Sáska Önkormányzata 2012. évben is fontos feladatának tekintette Sáska közbiztonságának szinten tartását és javítását, tudva azt, hogy a közterületek, közösségi életterek rendje meghatározó jelentőségű a helyi emberek biztonságának és biztonságérzetének szavatolásában.

Fő feladataink a gyermek-, és fiatalkorú bűnözés megelőzése, a családon belüli erőszak, az áldozattá válás, a bűnisméltés megelőzése, az áldozat segítése és kompenzációja, a települések közbiztonságának javítása.

Fontos a közterületek, a közösségi életterek biztonságának szavatolása. Mindenek előtt az eseményekre történő reagáló képesség minőségének és gyorsaságának javítását céloztuk meg, kulturált szakszerű intézkedések végrehajtásával.

A szervezeti értékelés alapjául szolgáló szakmai célkitűzések és azok értékeléséhez megfogalmazott objektív mérőszámok összesítése alapján a Rendőrkapitányság 2012. évben végzett tevékenysége az ország területén működő valamennyi (több mint 150) városi Rendőrkapitányság viszonylatában a 22. helyezést érte el.

Tekintettel a sokrétű, összetett, valamennyi rendőri tevékenységre kiterjedő objektív mérőszámok alapján - függetlenül a helyi sajátosságoktól, adottságoktól - végrehajtott értékelésre, a Rendőrkapitányság teljesítménye imponálósnak tűnhet. Különösen nagy jelentősége van annak, hogy ezen mérőszámok egy részét valamennyi, az illetékességi területünkön elhelyezkedő településről - a rendőrkapitányságtól függetlenül gyűjtött - szolgáltatott vélemény kiemelkedő hangsúllyal szerepel az értékelésben.

Részünkről kiemelkedő eredményként könyveltük el, hogy a Veszprém megyei Rendőrkapitányságok közül a Tapolcai Rendőrkapitányság kapta „**az év rendészeti tevékenységért**” elismerő címet 2012. évre vonatkozóan.

I. A terület leírása

A Tapolcai Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozik Sáska község, melynek területe 3 km², lakosság száma 308 fő. A településen nem halad át fő közlekedési út vonal, bűnügyileg a közepesen fertőzött települések közé sorolható. Sáskát a Zalahaláp felől érkező 73147 számú úton lehet megközelíteni, forgalma csekély, áthaladó forgalom nincsen.

A lakosság körében nincs jelentős munkanélküliség, az összetétel megoszlik a fiatal-, közép-, és idősebb korosztály között.

A bűncselekmények száma szempontjából Sáska területén 2012. évben 2 db bűncselekmény történt.

A Tapolcai Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó többi településhez képest a bűnügyileg kevésbé fertőzött települések közé tartozik.

A község életkor szerinti összetétele vegyesen oszlik meg az idős, -közép és fiatal korúak kora szerint. Itt meg kell említeni az egyedül lakó idős személyeket Sáskán, akikre kiemelt figyelmet kell fordítani.